



## **В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления навестили воспитанников школы-интерната**



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники Нововятского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области совместно с коллегами из МВД и прокуратуры навестили воспитанников школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1 г. Кирова.

В ходе встречи представители правоохранительных органов напомнили несовершеннолетним об административной и уголовной ответственности за различные правонарушения и преступления, совершаемые подростками. Особое внимание было уделено вопросам безопасного поведения в период летних каникул, внимание детей было обращено на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

неукоснительное соблюдение правил безопасности вблизи водоемов и правил дорожного движения.

В завершении мероприятия для детей организовано чаепитие со сладкими подарками.

## Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1692577>